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O HEIl 82
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34,0002 * 521 * 20 3,400
201 Let243| 39,370 35,520 3,850
01 AtR2t2| 8,170 5,520 2,650
O 2et=Zd 3,900
- A& Il At AE[H ME
500& = 3,0000H 1,500
SOl HIIZAL AEHA 014 (35)
00& = 4,5000H 900
- A HIOIEAMN BE 89 M
100,000& * 15004 1,500
O =2y 2,520
- Hs
* 301 « 102 * 123 2,520
O gx=z 1,750
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02 22234l 31,200 30,000 1,200
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- dSAZE OHAHOIE AlE dlIea ¥ &
-ot=% 2,600,000& = 123 31,200
202 044l 10,080 8,640 1,440
01 =LA b 10,080 8,640 1,440
O EHiaoiel X&a2sd s&sel Y 2IRxe
20,000& * 32! = 14 « 12& 10,080
401 AIEHIZ 20U 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O HdEANE AERX 10,000,000& = 14 10,000
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O 201X JtZ3AId K&
120,000,000& * 50/100 60,000
NEsSMH2EE 3,800 9,440 A5,640
201 LByl 1,400 4,240 A2,840
01 ARl 1,400 4,240 72,840
O Sl 1,400
- SomiN RS NEHS =X 34
7,000& 4021 » 50 1,400
202 044l 2,400 3,200 A 800
01 =LHA b 2,400 3,200 A800
O =%BUA SENE o4
20,0002 * 4921 = 30 2,400
=3 XA 1,205,568 1,177,835 27,733
201 et 1,680 1,680 0
01 AtSR2t2ldl 1,680 1,680 0
O Sl 1,680
- sEx goxm gA
7,000& 4021 » 60 1,680
202 O4dl 3,200 3,200 0
01 =LA b 3,200 3,200 0
O sSXEAY Hd2F
20,0002 * 4921 = 40 3,200
402 212t XH=01A 1,200,688 1,172,955 27,733
01 SIZtGEEX 1,200,688 1,172,955 27,733

_28_




42 sgs SN SYT MEAY
B SEMAWA YH(SHD MUY
Chel: =E 22 (el & e
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa
O HOoI&(NK)EIZ XIE
65,560& * 6,000ha = 80/100 314,688
O H s24% Ml dMAA
50,000& * 4,000ha = 80/100 160,000
O S8 &22J N&
500,000& = 100CH = 50/100 25,000
O W D& OSHE HIHE 21222 X
13,000,000 * 14 = 100/100 13,000
O 20| AXHHIJIE)AIE X X
50,000,000& * 1Al = 80/100 40,000
O 1Y IMNsIt 2R XA
200,000& * 300ha = 80/100 48,000
O Xtel 4EXNE
150,000& * 5,000ha * 80/100 600,000
SAD|etE S 20,320 41,010 A20,690
SMPIHE A5 6,960 6,480 480
201 Let243| 1,680 1,680 0
01 AtE222|Hl 1,680 1,680 0
O =gl 1,680
- FUMUERE KNTHH FRFA 34
7,000& * 321 » 80 1,680
202 O4H| 5,280 4,800 480
01 =LA bI 5,280 4,800 480
O =4AMHAS AER
20,0003 * 221 = 11 » 12& 5,280
EsltEesSoel 1,260 4,760 A 3,500
201 Let23d| 1,260 1,260 0
01 AtE22|Hl 1,260 1,260 0
O =gl 1,260
- ZASRE NCHS AT DA
7,000& = 321 » 60 1,260
tsg9 2tel 12,100 11,020 1,080
201 Let243| 2,100 2,520 AN420
01 AtE22|Hl 2,100 2,520 A420
O =gl 2,100
- JlEdYY HEYS 2T 24
7,000& * 321 = 100 2,100
307 212t01& 10,000 8,500 1,500
05 CIZtRIEZ 10,000 8,500 1,500
O ZJRUSIANL HHLS =42
10,000,000& = 1JH 24 10,000
SAEE B (SER AP 125,052 65,602 59,450
=& 2o 125,052 65,602 59,450

_29_




oF)

i)
oF
)
=)
0
ol
ol
<
_'T
0
1o
z
I
=]
R0
o
ol
<
Jl
30
o
au)
gl
K]
H
R0 R0 5
o &
30 RN R
o <F <F
& oF

ololo o o |o o|o o | o ol|lolo o o|o o
S| s S 3| s S| S ol ol R= D
Q< < A NN Qe N
A0 | « INEEN e o
Klo
=
=)
© [ o |[w© o o | o o | o o | o © | © | © o S | o o
Sl=1= o | © & | @ === S| S S
Q2= RS IEA e @<= |= Q| xR <
© | ol ol | o NEEN o | |« < | < N
LH3r
<
K=
© | © o © © o o ol|lolo o o|lolo ol oo ol o |wolo o oS © © o o oo lo ol o
o |l== = - 3 5 S| ol S S| ®|® sl ala S|lowl|lol= 3 S = = B o el RN R S| s
Nff<e|[=e <= e <L < S B A L S W[ O NN N[f®R || @ SR e N« N[ [= © | <
— oo o o ® ™ o | o« — NN ol == — | | N ol S IRTo RS o | < | < < | o
™ INE RN x| =
3
<
=
ol [t o} ol M_ [y = ol = ol
or N — & N ol 1 ] N 3 o
X0 * * * * = * * * m *
Bl oll o.%._ ol oJ o mw_ oF oll N - ol
. @ S ™ < ma Gl S o © o * AN S
* < * * KN &S < 50 m X o ou RO
il * 3 3 H & o] oll o * K n.w_
= = = S <O - [} o ll
: 3 oF M g " ol A 2 E 0 z®
o A_'._ — _J_l o -0 ©
= mnmao = Rl Ho H Ko oH RS
= o~ u 0 <k g al ol ™~ = = MO —
— = w = ul - T 3 Q
* i o No® = o W o U ° 0
ok — —= o~ ur o o = = ol ok <4 =
0l o 2 = : oo A o A _ R0 =
— | = s — o 30 _ 30 — KU W — | = 00 ak — 1o )
D DD 5 Bl D g ! o oK o o | HD M — D2 ¢ K = D g Kq =
Rl B0 R0 gy RO =T Y R U, [ ST 5 g B g ER
0 | oW | Y <k o0 — W S oD KE | oK oA S RO 03} 0k K0 S n)
=Bl ™ om R ss® O Inlw® ||z ® ||z ®, M7 g 5|5 9 | m
T mlol|<x O 0 O S| O O == O ”|lr O o< O O 0 O S| O =
W - | = — — — 0| - = —
Ik m*_: o |o S S| ISHRS 8|3 __%._ o | o S S|= &
. p & Iy & < o« & IV
m
rr
<N

_30_



oF)

K]
oF
Ul
=
R0
o
&D
<
Jl
30
1o
)
£l
]
H
[0 O
o) 7
R RN
<k <F
®l OF
%0 O

() o o o o o o o (@) (=) N [o0) [e6] (=) (e} () (@)
o (@) (@] o o o (@] < < N~ © © < <
O < < (e) (e} Al Al — — N~ (] o [ee] [e0)
0 g || s el M MNEIE @ |
Ko
E
D
o o o o o (e} o o o (e} o o o (] (@) (@] (e}
(e} [ee] o (e} [ee] [ee] o [} Al Al (e} (@] o < < L0 Lo
S ®|3S|2S N | © o ©loe|lo|l | S SO
N g|ee — | 3|9 glg|ele|” © |
H3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o (e} (@] o o o o (e} (e} [oN] [qN] [qN] < o <t (o] [e0] o o o o (@] (e}
o (] [ee) (@) (@] (@] (@] (] o o [e0) Q0 Q (e} () (@) o © © © (ep) o (<o} (@) <o} © [{e) e6) [ee] o QO LO LO
S o |¥|¥|¥ ¥ § o8 o] @ © q|IN|INF|T|TN A ® ®Olole © @ dld|dA
3
<
=
= M%__ <4 <4 o} ofl ofl Ko Ko &%__ ofl ol
Bir S 1 = = % SN - © m o
- (=) ™ <t (@) * — x x _x_v
X0 N ©x " 4 dxo = & O o
Bl X o * AL TE N o o D oll all all
. . HE & o o S "B S - 8 2 S =
o)l AW 0 3 N a< m Y o ¥ 00 « x x
= ] RS < * RS * = o _ _ _
< - TN o o = » Al x o ok oJ oJ oJ
- | -8 oLl [0 2 o) S < I\ N
I+ “— O n S ) N o |~ 7 = =
— <0 S oo - S <] ores | = OF. - K * *
= S J- S N owe D 8 Y K SEp—
. ® & K 8 5 oys|T S z1 =z
— Ok - wr ur < | w ujo P e KHe Kas
= ~ _ M o Ho ok or | @& = o @2 WS W
o] 00 = n - = g < < Ed - _ TN X
iof o = m > = bt 20 20 ol <l <k
—_ T
oF = s Yok - A i w0 — W T o 4«
il 20 <t 20 < M_: ME J0 K o E - oD oD
. Il —|=m = < 3T X K0 m R R Wwio|lolsls 5 3 = 0 0 m | o
Z|lml22 oM ko o or o e —lwo| P 2|2 < ! < 35 X _ & o B
= B30 |30 Ko <4 2 K ® | or X0 w|® (o 2 s s % 20 - 0|0
— <A Ao ST — | — Kb > = Ko Kio Kh = o o Kio B[]
. n A | | A | | | | NN 0 MIT o) | OF | I | o|3 E )
- |® O|r|a|F O O RIR O |afal O O |l ol |<x O o st O O ||~
u_u — o | — al © | = ~ | w 20 - | ol — | — Al | — — |y
$._. Ho | &F
R oF
N 7l

_31_



oF)

i
OF
0J
=
0
T
]
<
_)T
30
o
3
N
=)
0
o
]
<
_J_l
30
o
03
_.A A_ 00
Kh
Ro <+
L]
R0 % =
+"x
30 R0
Wo % oF

M=
X ZH
(==}

=

o [ o[ o o|o o|o ol|lolo o o o|o o | o olol o
O (e} (2} o o (@) o (&) (@] (@] (&) < < <
(ep) (e) e6) [eV) (@) A Al < < < < (ap) (a0) [ep]
20 < — == ol | o | ol o
Klo P
E
=)
(e} o o (] (@) [} (@) o (@) (@) () (@) (] o o o o © © (<o}
0] (&) o Q [ee] o o [Y) Y] Y] (] o (@] (=) — — —
Sl NN S NN @ N Y e NS ele| =
mm, © | © ~| o~ < | < © [NE RN [N RN oo
LH3r
il
K=
(@) e0) [00) 0 O o O [e0) o O o (@) (e} (@) () o () (@) () o O (@) o O O o (@) o o o O © © (<o}
LO Mn © © O o © © o O o [66) [ee] 0 (@) o o L o o O [Ye) v v O o () () (e} o O N~ N~ N~
N S S IR ] @ N A N |©L QN[N N[N N N © [0 & F Q< S| R|R ®[©Q[ Q]| «©
©|©|lw -~ — < < - — — | NN N < | < | o|—|— <~ ol | || |w|w]|w
3
<
=
A HS ol ofl ol oll oy o] o} Mz AJ
or & W s o o o S o ™ IK 8
Y9] * * ™
X0 * T * * * * * o o * N
A o = o« ol o il 3l 3l S 9 2 )
: S o m S 8 N « SER =8 S
3 S 3 x * x * O3S S
I Jos °8 - W o - - S =
== — I — = S ol oF oF — OH ol 5 ©
< H ) ol oo = <t o o [ — —
0lo < = S S o S 30
g =] Kk =< * S S S S ks
— 110. — * - - - Yo} - w
z |= ok ok = = 00 o NN
) — = 4] 1) Irg) — BJ
o = &0 o - o < .
~ |= H 8 o S o - _ =
= no are ol . o = m) |y
) < - — Ar o o 10 < | o
— |= (10 )~ z I oY 50 _ 50
0 =) e = = = 0J 7 — <k oK 70 oy
~— T < ._.J.r = D _|_._ g m = e o
o |ro = S K 00 = = < Ho |2
ni N E R oo < Al o o1 w_ g <
s mlsls P al _a 5T A w2 | _ o < >l W Ol _
- w = < =z D 3 o — &0 < | =y OF Y] — 8000 | =, I F o
=l oK H 80 | 0 2 oy a0 20 30 A0 H D oz 20 [ <0 Ko ) T 3 20| %<0 0 20 ulo | ulo 1o 0 )
%0 a0 = O | /Y = 30 O i OF 0k 0 =3 =) o ™| o o ) T oD o O (M o I fo | fo ok o
. ol | OF | | Ho | o |3 o | e o |3 | o) |0 X0 [ %0 W [
—= O Hlav|x<x O O 0 O S O al |~ O < S| Ol O Olal |~ O F|5 O = || 80
X =
w83 S 815 3" o &5 |§]° 3" 3|5 |=|a|~
: oF ol H|~| T
I i | =
<N 20

_32_



oF
R’

ok
ol

—_

]
0
]
ol
<J

-

30
(Ho

-

S
70 75 A
M [Ho R
30 W~
W 20

M & oF
< RO T

o o (@) (=) o o o o o o o [} (e} o o o (e} [} (@) ()
[} [} < < o (@] (@] (@) (e} (@) (@] [4p) (4p) o o [«] «© [e0) [ee]
o o ® D ke SIS|S5(F ele|e|e|e Sle|e
20 21z | L|s|l38|8]8 =17
KI0 J IR R A <
E
D
© «© (e} o o o o o o o o o (@) (@) (e} o o o
— — o (e} o o o o [«] o [«] N~ N~ Ad o o
S |S S |S Slsle|s|S S|s w9 S e S
[aN} [aN] <t <t QA Al [QN] [aN] [aN] o o — — Lo L0 Lo
(o]
uiled!
KIS
(<o} (<o) (<o} (<o) o o o (e} (e} (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o (e} (e} (e} o
— — — — (] (] (] «© O «© o O (@] O (@) (@) (@) (@] (@) o o (] (@) (@) o o o o «© [e0) [ee] [ee] [ee] o
|l o o o o=l S|V |F|F|¥|T|YS J|o|e S| |w|e|S|e ||| © @ © &S
(V) (eI eV (V) [aV) (V) [aV] — — Q] Q) [QV) [aV) (V] Al o o O (o>} (o>} o o o O — (<o} — — Lo
3
<
=
S 5 @ g ? 3 a ®
o N : L : L 2 : N
| _ ] _ = _ < U _
B el = - © & N g E
: S I 4 I 1 - :
= R) o ) 3l LS 3l 2~ S
I52) A OF & S N S | & -
I e < 3 x S X S |3 g
= Ok F ~ o w | RO 2
=3 D o ulo og © [0 o)
~ w S =< =S = g ok
= 7~ 0 ; =™ 2o < x
= R) ~ ol o ~ | Kl o
. H Y g0 N
10} 0lo 70 - W KF =
= <4 0l b 104 30
orf_ ~ N 2l rt+ 0 =)
| - o AL > =
5 = 5 ﬂ_w o t O X T 5 =
= ) 2 B 00 5 o 10 5 W % Ki | 0 ok =) 30
X - =~ il — | = o] | iof 20 o | W0 - | = =
0 o OH < S o |D Ho M| S = R0 | 2|2 OH
. | ) | - |3 < |y = o |5 ) oo & & Wl 20
o = Mo S| O == m|W|m|s|m O ~ =< | Ao <= = Mo
- — N o | = ©o | — . I | - N HIR[<HE] - | = - «~
mr 3| = H
<l = I

_33_




A= s9Ry SN SET AYEAD
HH: 5 T2 CAEY TH(SLT AYBAD)
D SASNZ 25 (Sl #)
_ _ SIEN
SM-H L SRA(S) - MRAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
ST 5,000
- Jl2Ee 2ol RYXY R
5,000,009 * 1CH 5,000
202 04t 7,200 3,600 3,600
01 2hoitl 7,200 3,600 3,600
O JI2se palge =3
20,0002 * 391 * 102 * 122 7,200
206 T2l 6,130 6,170 A0
NREN 6,130 6,170 A40
O Jt2ste Me]
10,0002 * 10Z * 58 « 23] 1,000
O Jt2stet hSZH %A 15,0002 * 100 1,500
O BRI RRU(HLR)
1,70020 * 2002 * 23| 680
O AR RRU(BER)
5,002 * 202 * 23l 200
O ozJlg 7Y 5,0008 * 500 250
O Jt2set Al Sl 5,002 * 500 2,500
01 YsrBA2 1,650 1,650 0
12 JIEtR A3 1,650 1,650 0
O XZBANY 24X N2
50,0002 * 391 * 112 1,650
401 AIZHIL 2O 80,000 97,500 A 17,500
01 Al 80,000 97,500 A 17,500
O Jt2se ZRATE(6,300m)
5,000,0008 * 23] 30,000
O YWB2 EH(747m) 50,000,002 * 1A 50,000
RHESX X2 1,500 2,850 A1,350
201 L2 1,500 2,850 A1,350
01 ALR2lt] 1,500 1,350 150
O e8| 1,500
- BEYX2 BH4L 150,008 * 109 1,500
54 2ol 46,340 33,000 3,340
206 W& 3,000 0 3,000
01 T2l 3,000 0 3,000
P54 HllE YR
10,0002 * 35 * 100 3,000
401 AIEHIL2CH] 43,340 33,000 10,340
01 Al 43,340 33,000 10,340
O MS8Y HH(AD4E S)
2,500,000 * 8% 20,000

_34_




A= s9Ry SN SET AYEAD
HH: 5 T2 CAEY TH(SLT AYBAD)
Sl SAISXIBY 25 (Sl #)
- _ _ Muo
AR .2 (FH) - NRAY - BAES o il i~ o bRz
O B 2 FeFel(3H2)
11,670,002 * 2742 23,340
NS ST 60,000 0 60,000
401 AIZHIL 2 CH] 60,000 0 60,000
01 Al 60,000 0 60,000
O nizs =8 (BHe as2)
60,000,000 * 141 60,000
UYMW YSHSHT MASAD) 30,048 31,080 A1,032
NP MEHEY B 30,048 31,080 A1,032
NEESE! 8,348 21,000 A2,652
201 Lsr2gt| 13,350 16,200 A2,850
01 ALR eIt 9,350 1,200 A1,850
O Yersgt| 3,000
- G4EEN 222 H® 10,0002 * 3008 3,000
O m=l 750
- AEAA FSE TY 150,008 * 591 750
O Szl 5,600
- AZYR Y MYRS 22X SAY)
7,008 * 491 * 2002 5,600
2 T2 4,000 5,000 A1,000
O Xzrdety) 4,000
- GEUA XS 4,000,008 * 1CH 4,000
401 AIZHIL 2O 4,998 1,200 3,798
01 Al 4,998 1,200 3,798
O NRY A=Y 357,000%0 * 14ZX| 4,998
NEETEEI] 11,700 10,080 1,620
401 AlZHIL 2O 11,700 10,080 1,620
01 Al 11,700 10,080 1,620
O sLHE ¥ 117,002 * 100ha 11,700
BHSAPH(SEP HSBA D) 191,670 190,966 704
o2y 162,854 162,854 0
ol 2yl 162,854 162,854 0
101 @121t 139,394 139,304 0
01 B4 139,394 139,394 0
O N22Rsg
74572 * 6TAIZE * 3121 * 128 * 0.75 139,394
203 R =Y 4,260 4,260 0
M RASYARETY 4,260 4,260 0
O S22 LYBAI(302ED)
355,000 * 122 4,260

_35_




oF
R’

ok
ol

(@] o (o] <t <t <t <t (o]
(@] (@] O (@]
SISIR|R
TrG — —
Klo
E
=)
o o o [aN] [aN] [aN] [N} o
QRNIK S bl I B (i S
o | — @ ©o|lo|~|x <
Cn_ H_| — — [aN] Al [aN] [V}
(o]
uiled
KIS
o o o o o © © © O [aV) o o [QV) < < o (@) (@) o o o
o o o o o — — — — N~ o o N~ Al Al Al Q < o o o
NN N Q@ QX000 0 < e @ <9 S 0N ©Q Q<9 <
3
<
=
ofl ol ol ol ol ol of  ofl [
o N o R § a n
X0 * * * ¥k * * % *
| 5! 5l o B o 3 = ®
. . & S S 2 © ~ S
0 * x < FHo o« * * ok S
= o o S a3 & ol W W S
o oF rg) . oY O S B )
I+ 8 8 W8 N 8 8 ~
— - S vy S - -
= 8 ) roo8  RE 2§
~ _ 3 i S
= _ B 2o a mﬂ <
] D ) Kr t+ 3
et R0 Eo HiD =K = 7
orf_ _|® i — = W T R B = 3
U o | <+ 60 m B m_m Mﬁ =K @_.ro Mu 3y K
. 50 | OF <F il DD 4 < X 5 ™ Wwid o Doy wﬁ
[ LU L ok = 80 [0 2y WK 0 5 30 = W< 80 .
0 <F (1D A oD = @T Bl 3N ~ nl <J o <J 50 Al or Od = K
N oF | & 0 o) | OF I | I o Ho I
= RE[rr O U O ST|lal|x< O O O 0 O
— o | R - | =
I+ m o 3 ?uﬂnﬁ_u n|gle S
: M|~
[ ~
2l

_36_



42 SUPH SN EYT ALDED
M SEMEHY J|UHE(SYP ALDED)
ol SYIIBAE BE (98
Al =] XH ol (S o = OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}t
sg7 dEusSh 10,749,201 10,807,157 Ab57,956
S 221,900
Al 10,527,301
SEUEEE IS (SEF AEns) 286,377 106,000 180,377
SYIIEAE &5 286,377 106,000 180,377
=clAlE 2t 286,377 76,000 210,377
201 et 6,000 6,000 0
01 AtR2teldl 6,000 6,000 0
O g 6,000
- et & A2l ZBIS Xt
500,000& = 6CH = 23] 6,000
401 AIEHIZ 208 253,377 60,000 193,377
01 A&l 250,000 60,000 190,000
O Xot==(HE2H)RSIILAE L ALZ 2L
15,000,000& * 43 60,000
O 458X =& & 2= 190,000,000& = 14 190,000
03 AE=0HYI 3,377 0 3,377
O ARXNELS 469,000,000& * 0.72% 3,377
402 2I2tt=E01d 27,000 10,000 17,000
01 Bl =EX 27,000 10,000 17,000
O =clHKR A2 900,000 * 309H A 27,000
DB Mot TE(SET dLWEN) 202,100 200,000 2,100
ot EHl 202,100 200,000 2,100
AT 2otEE 202,100 200,000 2,100
201 et 2,100 0 2,100
01 Ab=2telH 2,100 0 2,100
O =<l 2,100
- SiETRS ALHFALEX
7,000& * 5@ » 53] x 128 2,100
401 AEHIZ R0 200,000 200,000 0
01 Al&HI 200,000 200,000 0
O ABHE YL ARDIETY AL
100,000,000& * 1 100,000
O 23198 =2 £ XS At
100,000,000& * 14! 100,000
CAZe(sSg7 A8nsSh) 364,418 470,000 105,582
= - SRML2e 25,774 21,160 4,614
= - SRML2e 25,774 21,160 4,614
201 2Bt 11,174 6,120 5,054
01 AtS22iHl 8,024 6,120 1,904
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A= S4TE SN ST ALDSD
HE: CARE(SHT ALDSD)
el 2SI Y| (9l &2
_ _ _ N E
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
- UASIA 2 BARERLS
200,0002 * 20} 400
- MEMAAE 10,0008 * 2CH 200
O ANZZHISXHI 1,200
- BEGSIIASMZE 1,200,008 * 14 1,200
O xtzret eyl 10,000
=== 5,000,0002 * 2CH 10,000
202 01t 10,080 6,720 3,360
01 2UHoiHl 10,080 6,720 3,360
O BEYBYHT o
20,0002 * 62 * 52 * 122 7,200
O SHHSRIZHS
20,0002 * 491 * 32 * 122 2,880
206 2| 3,000 5,000 A2,000
01 HEb| 3,000 5,000 A2,000
O CHNISHEN L2E
10,0002 * 6% * 53| 3,000
305 HHAZS 5,000 0 5,000
01 BHAZS 5,000 0 5,000
O SESAYIA SHHA (LAHIS)
10,0008 * 5021 5,000
307 QI2H0IH 278,364 364,000 785,636
05 DIZtSIES 278,364 364,000 185,636
O BTEIY S o
193,000,008 * 1 193,000
O HUSEIYEH SYse o
85,364,0002! * 14! 85,364
405 XHAHE SHI 500 26,800 26,300
01 RAUSEH S| 500 26,800 26,300
O CIX gtz 500,008 * 1CH 500
SEY HE Y B(SER ALDED) 9,331,333 9,621,450 ~290,117
= 221,900
Al 9,109,433
T2 7,311,660 4,642,960 2,668,700
= 56,900
Al 7,254,760
AR TAHEZ 2 1,665,560 1,959,960 294,400
201 LByl 3,360 4,920 A1,560
01 Attt 3,360 4,920 A1,560
O 2| 3,360
- ERNELNE
7,00020 * 421 + 108 * 122 3,360
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42 syy SN SYT ALDED
Hy: SRy HE Y B(SYP ALRED)
&@: S22 CEREE
Al 32 t:sA X XH Clo| (s }\ I:I}\O-I H A2 AFOH In_-lln“j_“:_ Hjxjk
202 04| 7,200 5,040 2,160
01 =LHAbI 7,200 5,040 2,160
OS24 dEU=S
0,000& = 321 = 108 * 123 7,200
401 AEHIZ 2 HbI 1,655,000 1,950,000 295,000
01 Al&HI 1,650,000 1,950,000 A 300,000
O QMIo7TE TAHEZ2(A228 703) A (L=
350m, B=8m) 500,000,000& * 14 500,000
O 2Y5ZE TAIHEZZIHA (L=130m, B=6m)
200,000,000& * 14 200,000
O 4878 TAIHEZZIHA (L=150m, B=6m)
500,000,000& * 14 500,000
O HE21S TAIHE =204 (L=20m, B=8m)
200,000,000& = 14 200,000
O 8938 - 108 TAIHE =2 & (L=10m, B=8
m) 250,000,000& * 14 250,000
03 Al 20HY| 5,000 0 5,000
O SAAHEEZZ04 5,000,000 * 14 5,000
A0S TAIHEEZ 4 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ 2B 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O A0S TAHEZZ2IHE (L=140m, B=10m)
500,000,000& * 14 500,000
HEZAIHEEZ N4 500,000 0 500,000
401 AEHIZR2bI 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O QT AHEESZE (A 2)(L=770m, B=6~10
m) 500,000,000& * 14 500,000
SsSHEEZZIME 2,126,500 2,083,000 43,500
201 Let29h| 1,500 0 1,500
01 AbR2t2lH| 1,500 0 1,500
O Bt=gH| 1,500
- SRHLELEHNEE 500,000& * 33| 1,500
401 AIEHIZ 2 2,125,000 2,083,000 42,000
01 Al&HI 2,120,000 2,078,000 42,000
O sHEEzsdEIIsY
50,000,000& * 14 50,000
O 8 436 =2 IH& (L=1000m, B=6m)
500,000,000& * 14 500,000
O =28 =26 =2 I4& (L=1000m, B=6m)
400,000,000 = 14] 400,000
O Z49 ols=4d TS24 (L=1000m, B=6m)
300,000,000& * 14 300,000
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A= sSgRE SN SHT ALDED
o CRY 5 Y p2(SHTR AEDSD)
&@: S22 CEREE
N MNEH . ClO (5 HEAY . HN 2 A} OH HdE T H =2
O 23 &&Hd 214 (L=1000m, B=6m)
250,000,000 * 14 250,000
O 9d H2d =214 (L=800m, B=3m)
200,000,000 * 14 200,000
O A< JMstd =20 A (L=160m,B=8m)
300,000,000& * 14 300,000
O =9 22l =2 X Z(L=900m,B=4m)
120,000,000& * 14 120,000
03 AI&=2Ul 5,000 5,000 0
O sHEE2H4 5,000,000& = 14 5,000
aY ald S20H4 500,000 0 500,000
= 56,900
Al 443,100
401 AIEHIZ2OUb] 500,000 0 500,000
== 56,900
Al 443,100
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O 8Y tald E2J04& 500,000,000& = 14 500,000
& 56,900
Al 443,100
FOI=RALS 568,000 0 568,000
401 AIEHIZ 20b] 568,000 0 568,000
01 Al&HI 563,000 0 563,000
O =41 Zate| 0t et2 A (L=1300m, B=3m)
130,000,000 * 14 130,000
O &Y 2432 0fS0or2 & (L=420m, B=3m)
100,000,000& * 14 100,000
O 2Y3s T2 (L=245mn, B=3.3m)
50,000,000& * 14 50,000
O 3YsS 200w =2 & (L=130m, B=5m
) 50,000,000 * 14 50,000
O Y& T2 s LA (L=250m, B=3m)
35,000,000& * 14 35,000
O 9& 442 R3x=zH4
198,000,000& * 14 198,000
03 AI&=2Ul 5,000 0 5,000
O FoU=JAAILF& 5,000,000 * 14 5,000
DIEAZX 0HY 748,000 0 748,000
401 AIEHIZ 20 748,000 0 748,000
01 Al&HI 748,000 0 748,000
O #3018 TAHEEZ SXNEA
708,000,000 = 14 708,000
O =28MHE2) ER2X g
40,000,000& = 12X 40,000
AS5TA HAZS 10,000 0 10,000
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0 N>
2

s273 SN sER
CRY HE Y pR(SLD ALDED)
24

H . ™M . C (5 HEAY . B2 HEE Hl o =2t
305 =S 10,000 0 10,000
01 & =S 10,000 0 10,000
O L28HA= E0oHi& 10,000,000& * 14 10,000
ZANEE 2l 693,600 0 693,600
201 LBt 238,600 0 238,600
02 2Z223H| 238,600 0 238,600
O =322 % AHA 138,600
- KNSt=Ed™IIR=  350,000& » A » 128 12,600
- FYAHE MRS
3,500,000& * 34 = 12& 126,000
O AMEZEHIRXH 100,000
- deHXlotE 2 3MA: FXE+
100,000,000& * 14 100,000
206 M=l 48,000 0 48,000
01 MH=z=Hl 48,000 0 48,000
O FLMHE HSBULESS(35)
32,000& * 1,50004 48,000
307 212t01& 400,000 0 400,000
05 2IZtRAEZ 400,000 0 400,000
O FLLHE 22 =2Y 400,000,000& * 14 400,000
401 A &HIYL 2008 7,000 0 7,000
01 Al&H| 7,000 0 7,000
O HYMEY BUAUEHAR
7,000,000& * 14 7,000
2 &l ,019,673 4,978,490 A2,958,817
& 165,000
Al ,854,673
MEOIRA J|lSHal 755,808 425,970 329,838
01 Let2FH| 192,568 109,040 83,528
01 AFR 22| 47,350 40,560 6,790
O get=EZH| 1,000
- MBI J=EE
2003 * 5,000& 1,000
O 1=l 5,100
- E22E4Y I=H(HEE 8)
150,000 * 1721 » 23| 5,100
O =&l 5,250
- E2HUIGRFE 7,0008 x 521 x 150 5,250
O gx=z 36,000
- HExg @ MEgoAb 2
150,000& = 12A12F = ACH = 53] 36,000
02 23234l 145,218 68,480 76,738
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42 SUPH SN EYT ALDED
U ceo Uz 3 B(SHR HEDED)
el S22 (&9 HM
MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 Bl HlRE2
0fl &b
O ==22 € WA 15,718
- OSEEH(TAY)23
80,000& * 60 = 123 5,760
- 2222 ARY ®MIIRZ2
200,000& = 122 2,400
- CRPAYU AR AGAER3
80,000&  12& 960
- CRELY ARA SHYER
16,5003 * 128 198
- RS XEAI(BCH) 400,000 * 13 400
- AsX 2E=(8MH) 4,000,000& = 13l 4,000
- NHSxEAt===2(600) 1,000,000& * 13 1,000
- B eg3(6) 1,000,000& * 14 1,000
O ozl 12,500
S BRRENDIA Y HAE Lyl
2,500,000& = 5& 12,500
O A& EBIRX b 63,000
- MEZHIA2e (42, MAD],18])
5,000,000& * 38 15,000
- HEQRAMeIXNE ¥ SHEIFA 2
6,000,000  8CH 48,000
O Xrgd el 54,000
- S22 X HIXE(60H) 9,000,000& = 6CH 54,000
202 O4H| 7,200 6,720 480
01 =Wl 7,200 6,720 480
MEDIAHES
20,0003 * 521 » 6 » 12& 7,200
206 M=l 229,040 208,350 20,690
01 MHZ bl 229,040 208,350 20,690
O gstzs 338,000& = 300= 101,400
(OFFSE e 160,000& = 300 48,000
O Z2eh(GHAH) 25,000 * 250m 6,250
O 22X ALE O 400& * 20,0004 8,000
O 22 18,000& * 100K 1,800
O oAz 56,000& * 600& 33,600
O st 12,000& = 500 6,000
O ZZ=2 /A 170,000& = 30EH 5,100
O =g 18,500& * 500m’ 9,250
O 4 13,2004 * 200m’ 2,640
O u=Jl ¢ 5,000& * 5004 2,500
O M=H 90,0003 * 508fA 4,500
301 et24a = 5,000 0 5,000
12 JIEtEA S 5,000 0 5,000
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AR SHIH BN SYHR ALDSH
M CRY %5 Y 22(SEF ALDED)
chel: T 2AY| (&te: @
} _ _ bolEN=
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES Ol @;OH Hl =2
O ME0IX e LM )24
5,000,000 * 14 5,000
305 a2 5,000 0 5,000
01 HHA3S 5,000 0 5,000
O E2FH|2d a2 5,000,0002 * 1& 5,000
401 Al&H| L LY 220,000 20,000 200,000
01 Al&H] 220,000 20,000 200,000
O E2E XAl LMelE HIIS™H2(HOIARE
) 100,000 * 200 20,000
O E2Ex2 yola a=
200,000,000 * 1Al 200,000
405 KHAHE S 97,000 81,860 15, 140
01 MHARSEFSH 97,000 81,860 15,140
O ZA[(0.6W) 97,000,000 = 1CH 97,000
CREI Y HY| 578,905 610,000 A 31,095
[= 90,000
Al 488,905
201 LEr2YH| 3,520 0 3,520
01 AFR22t2lH] 3,520 0 3,520
O er=2H| 1,000
- TRIEHIAIGAHEE 250,000 * 43| 1,000
O 2| 2,520
- CREIUMYAIEFA
7,000 = 301 % 102 * 12 2,520
202 OfH] 3,600 0 3,600
01 2oy 3,600 0 3,600
O E22E 2 ALSSI 22
20,0002 = 321 » 52 * 12& 3,600
401 Al&HI LS 569,985 610,000 40,015
[= 90,000
Al 479,985
01 Al&H] 564,000 606,000 242,000
O 2t OtAR & MI(E=22])
100,000,000 * 14 100,000
O B 2 NEAS2EH|(E=22)
50,000,000 = {14 50,000
O CEZ2AIE=2HH ¢ 22 xe
100,000,000 * 14 100,000
O HOHXIGHAIIL Al 2
134,000,0008 * 14 134,000
O ot =9 OIAREHE
180,000,000 * 14! 180,000
[= 90,000
Al 90,000




04 Nz

L g7y

2y

=

P E2g

&2l E2FH|

A

Al . & ctel (s HAL . A2 MEE =2}
Al - 24 LT|(9|3:”)'}\'”—|—/\|'1:|‘;Oﬁ 04| AFOH HnsZ
03 Al 5,985 4,000 1,985
HIAFY 950,000,000 * 0.63% 5,985
405 Xt 1,800 0 1,800
01 Xt 1,800 0 1,800
O AUTO CAD) 1,800,000 = 1JH 1,800
e o 684,960 3,942,520 A3,257,560
T 75,000
Al 609,960
201 ¢ 106,960 128,800 A21,840
01 At 2 106,960 0 106,960
@) 106,960
= (A e, otadiel)
500,000& * 2JH & 12&8 106,000
FUCCVald A EZ
80,000&  12& 960
307 012 3,000 407,000 A 404,000
05 8l 3,000 407,000 A 404,000
O 74 cIHIOH 22 29
3,000,000& * 14 3,000
401 Al&HIZ R 575,000 3,380,000 A2,805,000
= 75,000
Al 500,000
01 Al&HI 575,000 3,375,000 22,800,000
(O 200,000,000& * 14 200,000
O & 29
100,000,000& * 14 100,000
o s(2ge)
00,000,000& * 14 = 50/100 100,000
O AX
175,000,000& * 14 175,000
& 75,000
Al 100,000
H =t XH of Odf 2 324,372 169,242 155,130
KA TH o 2t 291,872 134,612 157,260
PR=gpsS] HEXH = 291,872 125,052 166,820
101 ¢! 8,092 8,092 0
04 DI 22 AsSES 8,092 8,092 0
O Sl Al 34,0003 * 3401 = 7 8,092
201 & 55,580 27,760 27,820
01 AFZ 48,780 25,840 22,940
@) 11,000
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A= SuTE SN EYT ALDED
2 TH e TH o Off 2
Sl RHATHE ofl 2 (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|):”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂ/\}OH In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== *° T oS T2 * - [= e B (A =5 O:H{ﬂ,% U=sa
- Moo AIGEAHEE R
500,000& * 23| 1,000
- CHMEAS J YA EES
500,000& * 43| 2,000
- HHogy 2 2=s0lAM0 deY E22
2,000,000& = 23| 4,000
- E22WMEE Ot EEE2
2,000,000& * 23| 4,000
O Sl 3,780
- HeoggRFa
7,000& = 391 = 15 = 12& 3,780
O itz 34,000
- Holt#HsS=s=s2E(SHS)
400,000& = 5CH = 1700 A& 34,000
02 232ZH| 6,800 1,920 4,880
O 2822 ¥ HMA 4,800
- 20l EEyY M2
200,000& * 294 = 12& 4,800
O A& &EHIS XY 2,000
- EIERIES 1,000,000& * 294 A 2,000
202 044l 7,200 0 7,200
01 =2UWdbI 7,200 0 7,200
O Wegexz
20,0002 * 321 = 10& ~ 12& 7,200
206 MZHl 1,500 14,750 A13,250
01 M=l 1,500 14,750 A13,250
O E==&8&2t0tH 3,000& * 5000H 1,500
401 AIEHIZ 20 218,000 70,000 148,000
01 Al&HI 218,000 70,000 148,000
O g&8H 2412 24X (L=200m, H=1.5m)
40,000,000 = 14 40,000
O 89 =Hel SHAXI(L=60m, H=3.0m)
50,000,000& * 14 50,000
O s&dg8 ME2el -4 XI(L=100m, H=2.5m)
50,000,000& * 14 50,000
O 2499 23522] ti+=2 4 Xl (L=110m)
48,000,000& * 14 48,000
O =9 HZ12| Hi=2& R (L=215m)
30,000,000& * 14 30,000
405 KtatFE S| 1,500 4,450 A2,950
01 A& 2B HSHI 1,500 4,450 A2,950
O +=38XZ 500,000& * 3CH 1,500
el 29 Y dlatihl 32,500 34,630 22,130
MEoIgte] TG M 18,320 34,630 216,310
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